



Trebinje, 19. septembar 2019.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku na 122. (stotinudvadesetdrugoj) redovnoj sjednici, održanoj 19. septembra 2019. razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 121. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 12. septembra 2019. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu hidroelektranu "Studena", podnosioca Društvo sa ograničenom odgovornošću "Eling male hidroelektrane" Teslić, doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala hidroelektrana "Studena" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Kogenerativnom postrojenju na biomasu „Fagus“, podnosioca "FAGUS" Društvo sa ograničenom odgovornošću Kotor Varoš, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Kogenerativnom postrojenju na biomasu "FAGUS".
4. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "ME SOLAR", podnosioca privredno društvo "Monting-energetika" d.o.o. Trebinje, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "ME-solar".
5. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Solarna elektrana na krovu objekta od 48 kW, podnosioca Žepinić Zlatomira iz Bijeljine, donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev Žepinić Zlatomira za odobrenje prava na podsticaj u solarnoj elektrani.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Solarna elektrana na krovu objekta od 48 kW, podnosioca Sandić Dušana iz Zvornika, donesen je zaključak kojim se

odbacuje zahtjev Sandić Dušana iz Zvornika broj 2 od 5. septembra 2019. godine, za odobrenje prava na podsticaj u solarnoj elektrani.

7. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Solarna elektrana na krovu objekta od 48 kW, podnosioca Rebić Vladimira iz Zvornika, donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev Rebić Vladimir za odobrenje prava na podsticaj u solarnoj elektrani.
8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Brčin Dušana iz Krupe na Uni, protiv Mješovitog holdinga "ERS" MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Brčin Dušana kojim osporava obračune električne energije u periodu od avgusta 2018. godine do januara 2019. godine. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, da sačini korekciju obračuna utrošene električne energije u periodu od 22.01.2017. do 22.01.2019. godine, a prema procjeni potrošnje u odgovarajućem obračunskom periodu kada je mjerenje bilo ispravno.
9. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Trnjanin Senada iz Kozarca, Prijedor, protiv Mješovitog holdinga "ERS" MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku. Takođe se utvrđuje nacrt rješenja kojim se odbija zahtjev Trnjanin Senada kojim osporava Račun za neovlašteno utrošenu električnu energiju kao neosnovan.
10. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Danilović Đura iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku. Takođe je utvrđen nacrt rješenja kojim se odbija zahtjev Danilović Đura, kojim se osporava račun za neovlašćeno utrošenu električnu energiju kao neosnovan.

Portparol

Jelena Prtilo

Zapisničar –

viši stručni saradnik za pravne poslove

Rajka Rajković